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©1. A) Eotw V évac Slavuopatinds yhpos e EOWTEPIXG YIVOUEVO.
i) No Bel€ete du xdde opdoydwio uroobvoho tou V elvon ypaupixde avedptnro. (0.5)

i) Av V1, V3 elvan Sravuopatixol undywpot tov V' va Seifete otu:

o) (Vi+Ve)t =Vt + Vit B) inWe)t =Vt + V3 (1.0u)
g0 2 s

B) INe tov nivexa A= | —4 1 —4 |, vauroloyioete tov nivaxa e = Y- ZA*. (1.5u)
s =0

©2. i) No arodei€ete 6L 10 €Ady10TO TOAVOVUUO VG TETPUYWVIXOD Tivoxar A Bioupel oxpiBde
x&de mohudvupo g(z) mou undeviler tov mivaxa A (dnhadi, g(A) = 0). (0.5u)

ii) ‘Botw évag tetpaywvixdc tivaxag A o onolog Sev éyet Botiuh pe ahyefpna] nolhamidtyra
peyarOtepn Tou 3. No amodeilete 6Tt 0 mivaxog Jordan J4 tou A unopel va xatooxevaotel av
elvor YVwoTd To YopaxTneloTixd xal To EAGYIOTO TOAUGYLNHO Tov A. (0.5u)
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iii) No unoloyioete v T e mopapétpou o € R dote o nivaxac A = [ i Rt 1 5 }
-3 =2 4
vo unv Sleywvoroleiton e uetaoynuatiopd opodtntag. ‘Emetta, yio v A tov o mou da
Beeite, va xataoxevdoete TAfpws TV xavovixy wopei Jordan tou A xou tov avtioTtotyo mivoxa
opoIoTNTOG. (2.5u)

©3. Eow V = R® xat 0 undywpog M tou V, mou napdyetan omd to didvuopa vy = (1, -1, 1).
i) Na Bpedel o opdoxavovixf) Béon tou opBoywviov cupminpdpatog M+ tou M, we mpog
T0 Xavovixd EowTePxd YvopeEVo Tou R?, xar petd wia opdoxavovind Bdon tou RE, y onofa va
neptéyet T Bdon tou ML (1.5u)

ii) No Bpedei 1 opd) mpoBold tou Savbopatog u = (1,0, 1) otov M+, (1)
iif) O nivoxag A pag tetpaywvixic popoic F(z) icobta ue A = QDQT, érov
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xaw @ o opdoydwiog mivaxag mou €xel othheg To didvuopa o X% 70 Blavbopata e op

Yoxavixig Bdomne Tov M+, nou Perixate oo i) epdrnue, avtiotoya. No Beedei o €idog Tng
ETQAVELRG OV TaploTdvel 1) e€iowon F(z) = 1. (1.0w)

Audpxelo e&€taong 2,5 dpeg

KAAH EITITYXIA



